
ים.ערביותים.מועמדותשלהפסיכולוגיתהחוויה
יהודירובעםבחברותעבודהבחיפוש



נורמות נתפסות 

לא חושבים שמצופה מהם לעבוד בחברות עם 65%
וכי החברות והחברים שלהם לא מחפשים  רוב יהודי 

עבודה בחברות אלה



עמדות

חשש , גזענות)חוששים מחוויות שליליות 41%
עבודה בחברות עם רוב יהודיב( 'מאיום וכד



תפיסת מסוגלות  
עצמית

לא חושבים שיש להם סיכוי לקבל זימון   63%
לריאיון או להצליח בתהליך הגיוס ולהתקבל



הם ות.ערביםות.ועובדיםות.מנהלים
בעלי יכולת השכנוע הגבוהה ביותר



מעבירי המסרים המשכנעים ביותר
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ערבים בעולם התעסוקה

יהודים בעולם התעסוקה ארגונים הפועלים בתחום
מנהיגים בחברה
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קריירה

יהודים שעובדים  מנהלים יהודים
במקצוע שלך

משפיענים
בחברה הערבית

נשיא המדינה



נמצאו הבדלים בין תחומי העיסוק 
והמקצועות ונדרשת התערבות  

ייחודית לכל תחום



עוצמת אפקט של התערבויות אחרות משתנה בהתאם לתחום

0

0.05

0.1

0.15

0.2

0.25

0.3

0.35

0.4

ראיית חשבון/משפטים הנדסה/מדעי המחשב מדעים מדויקים
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נורמות אמונה בשינוי   סטריאוטיפים נתפסים רגשות שליליים


